

Prispevek k medžupnijskim oznanilom
ŽUPNIJA SOLKAN

NED - 9. med letom - **2.6.2024**

Ob koncu veroučnega leta 2023/24 nič novega, **novi pa bo**, ko nam bo med počitnicami uspelo prisluhni in »v molitvi Bogu nameniti čas, da nam spregovori.« (Ognjišče, št. 6; 2024).



Molitev, ki je začetek pogovora z Bogom začenjamo v imenu Svete Trojice.

1. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Nič novega!

Veliki križ pa naredimo s celo roko (medtem ko je druga na prsih). Najprej se ob besedilu z *drugo roko dotaknemo čela in »zarišemo« navpični krak križa navzdol, nato sledi dotik nasprotnega ramena in sklenem na ramenu roke, s katero se pokrižamo. (Lahko si levičar ali desničar moreš dostojno počastiti Boga.)*

Naše znamenje križa, je lahko **mali križ** (napravimo s palcem na čelu + ustnicah + in prsih +) in je lahko »ozvočen« ali se pokrižamo v tišini, z mislijo na Sveto Trojico);

Če to narediš dostojno, na pokopališču n.pr. ob pogrebu, pred obedom ali po njem, sam ali skupaj z drugimi v javnosti, si od teorije (veroučnega znanja, poznanja veroučnih vsebin ...) uresničil nekaj v praksi. Kar bo uspelo dobrega v počitnicah, lahko z veseljem nadaljuješ.

2. Če je to edina molitev zjutraj in zvečer, ali ob obisku cerkve (križanje tudi z blagoslovljeno vodo) je malo, (podobno kot pozdrav »Dober dan, lahko noč, ...») ni nič, ampak vsaj nekaj kar je uspelo.. **Znamenje križa** pred obedom (kosilom, večerjo ...), je **izraz hvaležnosti** za pripravljeno hrano oz ob koncu obeda **izraz zahvale** za obdarovanost, da hrano sploh imamo. Navada nekaterih je, da se pokrižajo ob verskih znamenjih ob poti, v avtu pred vožnjo, ali ko jih vidimo ob poti. Pri peš hoji pa je še več časa in možnosti za kratko molitev k Tistemu, ki »**vidi na skrivnem**« (Mt 6.6)

3. Upam si trditi, da ti (vam) ni nepoznana molitev ki sledi:

Tebe ljubim, Stvarnik moj, ti si ohranil me noč; tebi delo posvetim, dušo in telo izročim.

Marija, vodi me po nedolžni poti in ob smrti pridi mi z Jezusom naproti.

Op.: Sledi lahko tudi »Sveti angel varuh tako pri jutranji kot večerni molitvi,

O Jezus blagoslovi me, odpusti grehe moje, po svoji ljubi Materi me sprejmi v srce svoje. Naj v tvojem svetem varstvu spim, v ljubezni tvoji se zbudim, in svojo milost meni daj, da pridem k tebi v sveti raj. Vse dobro staršem vračaj, v nebesih jim poplačaj in vernih duš usmili se, da bodo tebe gledale

4. Opaziti pa je mogoče, da sta običajni molitvi, **jutranja in večerna**, manj razširjeni. Sta kot klic

na pomoč ob začetku dneva in prošnja za blagoslov s kesanjem

»Sveti angel varuh moj, bodi vedno ti z menoj, stoj mi noč in dan ob strani, vsega hudega me brani, prav prisrčno prosim te, varuj me in vodi me!«

»Moj Bog, žal mi je, da sem grešil in žalil tebe, ki si moj najboljši Oče. Trdno sklenem, da se bom poboljšal. Pomagaj mi s svojo milostjo. Amen.«

5. Ti gre na smeh, ko se spominjaš ... kdaj si gornjo molitev že znal? Vendar počakaj: Nekateri jo tudi ne znajo in je ne morejo moliti zato so ti lahko podobni. Možno pa je, da jo tudi ti moliš tako, kot bi na računalniku vključil **»strojno branje«**. Ali je računalnik lahko molil namesto tebe? Jo lahko moliš tudi kot odrasel? Kdaj? Ko sedeš na kolo, motor, v avto, ko se podaš v družbo, ki je lahko nevarna s ponudbo...trave, droge, neprimernega vedenja, a ponočevanjem in morda popivanjem ... **Prenesi jo v prakso in moli!**

6. Trikrat na dan nas zvonovi iz cerkva vabijo k molitvi. »Angel Gospodov je oznanil Mariji...« ki jo v velikonočnem času nadomestimo z molitvijo »Raduj se kraljica nebeška, Aleleuja! itd.

Poznati **cestno prometne predpise** in **prometne znake** je nujno, če jih želimo upoštevati, ko smo udeleženi v prometu. Tudi od nas kristjanov se pričakuje, da poznamo: **Deset Božjih zapovedi** in se jih trudimo upoštevati; **darove Sv. Duha in zanje prosimo** ne samo v pripravi na zakrament sv. birme. Tudi 4 kateheze na spletni strani župnije Solkan, pod naslovom **»Vstani kliče te ...«**, ki so bile vključene v veroučne vsebine za skupini 7. in 8. razreda v letu 2023/24, velja, da ne smejo biti **nepoznane tudi staršem – odraslim.**

»**Umetnost pogovora z Bogom**, kar molitev je, je seveda velika skrivnost, zato **se v njej v vedno izpopolnjujemo** in nismo nikoli na koncu ...« (*Ognjišče št.6/2024 - dr.Marjan Turnšek, upok. nadškof*)